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SLOVO ŘEDITELE

Vážený čtenáři,

Čas neúprosně běží. Sotva dokončím jedno úvodní slovo k výroční zprávě, už abych psal další.  Ale alespoň mám důvod se trochu 
zastavit a udělat si přehled o tom, jaký ten předešlý rok vlastě byl. 

Za důležitou událost považuji například dokončení rekonstrukce zakoupené nemovitosti na adrese Soudná 80. Budovu jsme kou-
pili a opravili  proto, abychom  vytvořili  lepší  pracovní  zázemí pro naše  pečovatelky. Ty se do budovy  přestěhovaly  z  Kopidlna 
a z Jičína v červnu 2025.  Podařilo se nám tam také vybudovat centrum  osobní  hygieny pro naše  uživatele, kteří  doma  nemají 
vhodné podmínky. Zvládneme zde obsloužit i uživatele s hendikepem. Mimochodem, zkusíte uhodnout, kolikrát naše pečovatel-
ky objely šestnácti auty při svém dojíždění za uživateli zeměkouli?  Správný údaj najdete schovaný někde ve výroční zprávě. 

První  čtenář z řad  veřejnosti, který mi tento údaj zavolá na telefon 605 521 429, dostane  sklenici  medu od mých včel – neplatí 
prosím pro zaměstnance Charity Jičín. 

Díky tomu, že na nově zrekonstruovaném  domě  máme  fotovoltaiku, naučili  jsme se sdílet  přetoky  elektřiny do naší  prádelny 
Veronika. Zároveň se nám  podařilo  sehnat  další  čtyři  majitele  fotovoltaik, a do konce roku jsme i jejich  přetoky  nasměrovali. 
do prádelny.    
   
Jsem také moc rád, že se nám povedlo navýšit v roce 2025 mzdy všem pracovníkům  Charity Jičín, a to o 5 %, a alespoň tak vyro-
vnat dopady inflace. Podařilo se nám také pro naše zaměstnance zorganizovat výlet do Prahy, kde jsme s paní  průvodkyní prošli 
krásný úsek od Pohořelce  přes  Janský  vršek až dolů na Kampu. Kdo  chtěl, mohl se také  účastnit třídenního pobytu v penzionu 
Marianum v  Janských  Lázních s názvem „Zastavení na cestě“.  Pobyt byl zaměřen na relaxaci a otevíral  prostor pro diskuse nad 
aktuálním poselstvím biblického „Desatera“ v sociální práci i osobním životě.   

Ve výroční zprávě jsou zaznamenány výsledky celoroční  práce  mých kolegů a já vím, že nebylo vždy lehké jich dosahovat.  Za to, 
že to nakonec  všechno  zvládli, jim patří  velké  poděkování. Uvědomuji si, že zabezpečit  pomoc pro cca tisíc  dvě  stě lidí nebyla 
žádná legrace a často to vyžadovalo i práci nad rámec běžných povinností. 

Děkuji i všem našim dobrovolníkům, kterých každým rokem  přibývá. Z toho mám velkou radost.  Chodí pomáhat nejenom nám, 
ale také do dalších organizací  poskytujících  sociálních  služby, do Oblastní nemocnice Jičín a účastní se jednorázových akcí, jako 
například Národní potravinová sbírka, nebo Tříkrálová koleda. 

Rád bych Vám, milí čtenáři, při listování naší  výroční  zprávou  popřál, abyste naše služby ve svých životech nikdy nepotřebovali, 
tedy snad jenom až na prádelnu, kterou provozuje náš sociální podnik Veronika.  
  
Pěkné čtení přeje
Bc. David Rejlek,
ředitel Oblastní charity Jičín
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Posláním Oblastní charity Jičín je pomáhat lidem 
v hmotné, soci-ální, duševní a duchovní nouzi 
bez ohledu na jejich příslušnost k rase, národnosti 
nebo náboženskému vyznání.

                                                  

NAŠE POSLÁNÍ

 Nízkoprahové kluby pro děti a mládež 
(pracují s „dětmi ulice“)
E xit v Jičíně, PoHoDa v Hořicích, Relax v Nové Pace

  Charitní pečovatelská služba
K opidlno, Libáň, V ysoké Veselí, Železnice, Mlázovice 
(a další přilehlé obce k výše uvedeným) 

 Centrum SASanka
Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi
 Jičín (sídlo služby, kontaktní místo pro veřejnost, amb. činnost)
Vysoké Veselí (kontaktní místo pro veřejnost, amb. činnost)
Kopidlno (kontaktní místo pro veřejnost, amb. činnost)
Nová Paka (kontaktní místo pro veřejnost, amb. činnost)
Působnost: PO3 Jičín a PO3 Nová Paka

  Dobrovolnické centrum 
D obrovolnické programy (Vyhledáváme a umisťujeme dobro-
volníky do organizací poskytujících sociální služby nebo do ne-
mocnic) Potravinová a materiální pomoc pro potřebné, Tříkrá-
lová sbírka, ...

  RváčOff
Pobytová sociální služba, Domov se zvláštním režimem posky-
tující celoroční pobyt osobám s poruchou autistického spektra.

  OCHJ Veronika s.r.o. sociální podnik
Naše dceřiná společnost provozuje prádelny v Jičíně a v Libáni, 
kde zaměstnáváme pracovníky se zdravotním hendikepem. 

NAŠE ČINNOSTI / 2025
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Sociální podnik Oblastní charita Jičín
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PŘÍBĚHY Z PRAXE

Když je mu deset let a potřebuje pomoc

V letních měsících kontaktovala Centrum SASanka maminka desetiletého chlapce s žádostí o akutní pomoc. Během pobytu na let-
ním táboře se u chlapce objevily závažné obtíže – mluvil o sebevražedných myšlenkách a experimentoval s návykovými látkami.

Ukázalo se, že chlapec čelí silné  zátěži s pojené s rodinnou situací – dozvěděl se o plánovaném rozvodu rodičů, partnerských pro-
blémech i závislostním  chování  otce. Rodina zároveň pečuje o další dítě s poruchou  autistického spektra. Chlapec situaci nezvlá-
dal, uzavíral se a přestal s rodiči komunikovat.

S rodinou jsme zahájili intenzivní spolupráci, která kombinovala terénní práci a terapeutickou podporu. Postupně se podařilo sta-
bilizovat psychický stav dítěte, obnovit komunikaci v rodině a vytvořit bezpečný prostor pro sdílení emocí.

Díky zapojení párové terapie rodičů došlo také ke stabilizaci partnerského vztahu. Rodina začala znovu fungovat jako celek, posíli-
la své rodičovské kompetence a dokáže lépe reagovat na potřeby dětí. 

Když je mu devatenáct let a také potřebuje pomoc

Julián (19) se od mala potýkal v životě s těžkými překážkami. Jeho matka byla alkoholička a nebránila se ani užívání drog, často ho 
nechávala  doma  samotného. Julián tak  utíkal  ke strýcovi a tetě a občas  byl v kontaktu i se svým  otcem. Ten  však  před pár lety 
zemřel na rakovinu. Julián zůstal tedy  natrvalo u tety a strýce, kde  ovšem také  nenašel to pravé přijetí a pochopení. Teta, se kte-
rou celkem vycházel, rovněž vážně onemocněla a se strýcem neměl dlouhodobě dobrý vztah. Docházel na střední odborné učiliš-
tě a snažil se, aby školu  dokončil. Po častých  hádkách se strýcem byl Julián  několikrát ve stavu, kdy měl myšlenky na sebevraždu 
a přišel si zbytečný pro celý svět. 

Své problémy otevřel pracovníkům v klubu, po škole  vždy  zašel a vypovídal se, případně si vzal k srdci  nějaké  rady a tipy. Po sérii 
hádek se strýcem se stalo, že strýc ho vyhodil z domu a Julián byl tak  najednou před velkou  životní  propastí. Sebral síly a rozhodl 
se, že se postaví na vlastní  nohy. S pomocí  pracovníků v klubu si vyjednal  individuální  studijní  plán  ve škole, domluvil si bydlení 
v krkonošském horském středisku, kde již měl dlouhodobě brigádu. Nakonec  dostal  kromě  možnosti  bydlení i nabídku na praco-
vní smlouvu na HPP. Julián se tak dokázal  sebrat ze dna, překonal  myšlenky na sebevraždu a nyní  je velmi s pokojen ve své p ráci 
a snaží se dokončit poslední ročník na učilišti. 
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Sídlo sociální služby:  
Vedoucí služby:   

 

Kapacita:    135 osob / terénní forma
                  2 osoby / ambulantní forma

Poslání Charitní pečovatelské služby

Pomáhat  starým a  nemocným  lidem na  základě  jejich  indivi-
duálně určených  potřeb  vést  plnohodnotný život a to navzdo-
ry jejich hendikepům.

Cíle Charitní pečovatelské služby

Umožnit cílové skupině setrvávat v přirozeném prostředí domo-
va tak dlouho, jak je to možné. 

Poskytovat cílové  skupině pomoc týkající se péče o vlastní oso-
bu včetně osobní hygieny, zajištění chodu domácnosti, zajištění 
stravy, zajištění kontaktu se společenským prostředím. 

Komu a kde pomáháme?
-  osobám se zdravotním postižením od 18 let věku
-  seniorům (osobám nad 65 let věku)

Služby poskytujeme pro obyvatele měst: 
Kopidlno, Libáň, Vysoké Veselí, Železnice a také v jejich okolí.

CHARITNÍ 
PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

Soudná 80, 506 01 Jičín
Mgr. Václav Kubánek
    vedouci.pecovatelek@charitajicin.cz
    737 139 089   

Nejdůležitější události v roce 2025:

- Přestěhování služby do nových prostor. 

- S tabilizace pracovního týmu a zajištění průběžného vzdělá-
   vání. 

- Zajištění 2 elektrických polohovacích lůžek včetně matrací 
   + invalidního vozíku, chodítka a dalšího vybavení do půj-
   čovny kompenzačních pomůcek pro naše uživatele.

Statistické údaje za rok 2025

Počet hodin péče:    22 803
Počet výkonů:         101 284

26Kopidlno a okolí

13Libáň a okolí

32Vysoké Veselí a okolí

38Železnice a okolí

Ženy

21

1

18

26

Muži Celkem

47

14

50

64

Počet uživatelů dle středisek

17566109
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Zajímavost

Naše pečovatelky najezdily celkem 490 989 kilometrů, 
jinak řečeno objeli zeměkouli cca 12 x. 



Sídlo:
Vedoucí: 

Důležité události v roce 2025:

·  Tříkrálová sbírka za účasti koledníků, proběhla i forma on-line 
   koledy.  Zapojeno  bylo 20 měst a  obcí se  139  zapečetěnými 
   pokladničkami. Jako poděkování koledníkům  bylo  připraveno 
   filmové  představení  v biografu  Český  ráj a v kině  v  Lomnici 
   nad Popelkou.

·   Jarní  i  podzimní  potravinová   sbírka   proběhla  v  Kauflandu 
   a Lidlu v Jičíně, ve spolupráci zaměstnanců OCH Jičín a dobro-
   volníků. S  celkovým  jarním  výsledkem 1 955,5 kg  a  podzim-
   ním výsledkem 2 292 kg  trvanlivých  potravin a drogistického 
   zboží.

·   V dubnu proběhla  akce  Den  dobrovolnictví, kdy se veřejnost 
   zapojila do tvorby přáníček pro pacienty  Oblastní  nemocnice 
   Jičín.

·  V červnu proběhla  akce  Den  pro  rodinu  v  zámeckém  parku 
  v Jičíně, kde bylo představeno Dobrovolnické centrum pro děti 
  a rodiče formou her a zábavy.

·   Podzimní online kurz profesionálních koordinátorů dobrovol-
   níků se konal od září do listopadu.

DOBROVOLNICKÉ CENTRUM

17. listopadu 861, Jičín 506 01
Bc. Šárka Barešová
dobrovolnici@charitajicin.cz
733 741 692

Dobrovolnické centrum úspěšně realizuje následující 
dobrovolnické programy: 

Dlouhodobé dobrovolnictví
- V sociálních službách se jedná  například o vyplňování  volné-
   ho času  uživatelů, doprovody  na  procházky a výlety, spolu-
   vytváření rukodělných prací a další volnočasové činnosti. 
   Dobrovolník pomáhá uživatelům sociálních  služeb  zejména 
   v  charitní  pečovatelské  službě;  Centru  SASanka,  Domově 
   sociálních služeb ve  Skřivanech, v Sociálních službám města 
   Jičína – Azylový dům, Potravinová  banka HK,  MAS Podchlu-
   mí, z.s.

- Ve zdravotnických zařízeních je to v souladu s léčebným reži-
   mem  vyplňování  volného  času, který  má charakter  běžné 
   návštěvy. Dobrovolník pomáhá pacientům v Oblastní nemoc-
   nici Jičín a.s. včetně Nemocnice v Novém Bydžově.

- Ve školských  zařízeních  to  může  být  pomoc s doučováním, 
   rukodělné činnosti, vyplnění volného času. Dobrovolník pod-
   něcuje skupinovou práci s dětmi a mládeží v Nízkoprahových 
   klubech  pro  děti a mládež, na ZŠ v Železnici a  v Mateřském 
   Centru Kapička.

- V mentoringovém  dobrovolnictví  se  dobrovolník 18+  stává 
   starším kamarádem  dítěte, které se nachází v obtížné život-
   ní situaci. Dobrovolník 50+ pomáhá rodinám s dětmi.

Krátkodobé dobrovolnictví a ostatní dobrovolnická činnost
Dobrovolníci se zúčastnili  jarní a podzimní  potravinové  sbírky,
pomáhali v sociálním podniku Veronika a v nízkoprahových klu-
bech.

Tříkrálová sbírka
Celkový výtěžek tradiční  Tříkrálové  sbírky 2025 činil 642.312,- 
Kč (kasičky, on-line  koleda, bezhotovostní  dary),  se 139 zape-
četěnými pokladničkami s účastí cca 189 koledníků s doprovo-
dy.

15Dlouhodobé dobrovolnictví

2Dlouhodobé mentoringové dobrovolnictví

61Krátkodobé dobrovolnictví

78CELKEM

Počet 
dobrovolníků

291,0

30,5

354,5

676,00

Statistické údaje za rok 2025
Akreditované dobrovolnické programy

Odpracované
hodiny
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NÍZKOPRAHOVÉ KLUBY
PRO DĚTI A MLÁDEŽ
Pobočky:

Vedoucí: 

Nízkoprahové kluby pomáhají dětem a mladým lidem z Jičína, 
Hořic, Nové Paky a jejich okolí, kteří jsou ohroženi nebo zasaže-
ni nežádoucími  sociálními jevy. Tyto jevy se mohou  projevovat 
různými způsoby. 

Nejčastější problémy dětí a mladých lidí: 
- D ostávají se do konfliktu se zákonem (např. krádeže, ničení ma-
  jetku).
- Neumí  trávit  volný  čas  smysluplně  (např.  nemají  zájmy, ne-
  navštěvují kroužky) nebo tráví volný čas  škodlivým  způsobem 
  (např. nechráněný sex, cigarety, alkohol, drogy).
- Řeší problémy nevhodným způsobem (např. sebepoškozování, 
  šikana, násilí).
- Žijí v nefunkčním rodinném prostředí (např. nepřítomnost jed-
  noho rodiče, násilí a závislost v rodině, konfliktní vztahy se sou-
  rozenci a dalšími členy rodiny).
- Neuznávají autority (např. rodiče, učitelé).
- Nemají  podporu ve vzdělávání a v rozvoji  schopností a doved-
  ností (např. rodiče  nepokládají  vzdělání  za  důležité  a nemají 
  zájem nebo čas se dítěti věnovat).
- Nevědí, jak  řešit  běžné  životní  situace (např. práce, vzdělání, 
  bydlení, zdraví, sociální dávky, osobní doklady).
- Nejsou schopni si najít či udržet kamarády nebo partnery. 

Na Jihu 553, Jičín 506 01
Janderova 808, Hořice 508 01
Masarykovo nám. 325, Nová Paka 509 01

Mgr. Jitka Švihová
vedoucí NZDM Exit a PoHoDa
vedouci.nzdm@charitajicin.cz
731 123 748

Bc. Pavlína Hlostová
vedoucí NZDM Relax
vedouci.relax@charitajicin.cz 
731 646 979                        

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB EXIT JIČÍN

Adresa sociální služby:
Kapacita služby: 

Klub je určen pro děti a mládež ve věku od 6 do 26 let 
z Jičína a jeho okolí.

Důležité události v roce 2025:
- V ýlety pro děti o prázdninách (jarních, podzimních, letních). 
   Výlety se uskutečnily  například  do Zoo Liberec, do Kostko-
   herny v Hradci Králové nebo do Lumia  Gallery v Praze. Pro-
   běhla také přespávačka v klubu Exit.
- Časté supervize – 10x/rok.
- Den otevřených dveří v rámci Týdne nízkoprahů – 8. 9.
- Opékání  buřtů na farní  zahradě  v Jičíně (pro klienty NZDM 
   a SAS) – 26. 6. 2025
- Exkurze žáků a studentů (ZŠ Lužany, ZŠ Husova v Jičíně, 
   ZŠ Radim, ZŠ Bodláka a Pampelišky, Expediční základní scio-
   škola, 4. ZŠ v Jičíně, Univerzita Hradec Králové)
- Zapojení do multitýmu se zástupci zákládních škol v blízkém 
   okolí a OSPOD
- Pravidelné setkávání zaměstnanců NZDM a SAS s cílem pro-
   hloubení vzájemné komunikace.
- Vánoční  besídka pro děti s dárky z projektu  Krabice od bot 
   pro sociálně slabé klienty.

Preventivní programy
- N ový rok – nové výzvy
- Suchej  únor (prevence  závislosti na  alkoholu a jiných dro-
   gách)
- Měsíc knihy (čtení jako kvalitní volný čas)
- Respekt a tolerance k ostatním (asertivita, národnostní 
   menšiny)
- Květen bez stresu (prevence stresu, zdravá psychika a odol-
   nost)
- Vztahy a sexualita (láska, toxické vztahy, hranice, sebeláska)
- Umění komunikace
- Srpen ve znamení  svobody (cenzura, svoboda s lova, histo-
   rická fakta)
- Volný čas a povinnosti 
- Duševní zdraví s Exitem
- Posiluj imunitu s Exitem (prevence nemocí, zdravý životní 
   styl)
- Těšíme se na Vánoce

Na Jihu 553, Jičín 506 01
20 osob v daný okamžik                       

Co pro nás znamená „vykonaná služba“?
Rozhovor s dítětem na téma  vztahy v rodině či  ve  škole, nácvik 
spolupráce  v kolektivu, pomoc při přípravě do školy nebo hledá-
ní práce či bydlení apod. 

Počet klientů (zájemci a uživatelé) 80 48 128

Muži Ženy Celkem

Počet uživatelů 37 28 65

Počet kontaktů (docházka) 923 692 1 615

Počet vykonaných služeb 4 722 3 794 8 516

Statistika 2025
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NÍZKOPRAHOVÝ KLUB PoHoDa 
HOŘICE
Adresa sociální služby:
Kapacita služby: 

Klub je určen pro děti a mládež ve věku od 6 do 26 let z Hořic 
a okolí.

Důležité události v roce 2025:

- P okračování v terénní službě na ZŠ Cerekvice nad Bystřicí
- Časté supervize – 10x/rok.
- Exkurze  žáků a studentů (ZŠ na Daliborce, ZŠ Husova, VOŠ ze-
   mědělské akademie a gymnázia Hořice)
- Výlety  pro  děti  o  prázdninách (jarních, podzimních, letních). 
   Výlety se  uskutečnily například do Zoo Liberec, do Kostkoher-
   ny v  Hradci Králové  nebo do Lumia  Gallery v Praze. Proběhla 
   také přespávačka v klubu Exit.
- D en otevřených  dveří v rámci  Týdne  nízkoprahů – 9. 9. 2025.
- Setkání NZDM a OSPOD za účelem upevňování spolupráce.
- Vánoční besídka pro děti s dárky z projektu Krabice od bot pro 
   sociálně slabé klienty.
- Ú čast na Tříkrálové sbírce.  

Preventivní programy

- Nový start
- Jak vidím  svoji  budoucnost (přihlášky na školu, informace o ú-
   řadu práce, jak hledat práci/brigádu)
- Řekni drogám NE!
- Finanční gramotnost
- Bezpečně v přírodě i ve městě (zásady první pomoci, co  si  vzít 
   do přírody, jak se chovat ve městě)
- Sebepoznání  a  mé  silné  stránky ( hodnoty, i nspirace,  vision 
   board)
- O nline není offline (rizika  internetu, pravda vs. fake, sdílení o-
   sobních dat)
- Slušně a  s  respektem (etiketa, stolování, respektující  chování, 
   modelové situace)
- Seznámení s návaznými službami a městskými institucemi 
- Cesta k sobě – já jsem dost (sebeláska, sebereflexe, životní styl, 
   realizace cílů)
- N uda nemá šanci (mapa možností, koníčky a zájmy)
- Vánoce v Pohodě (tradice, bezpečné chování během svátků

Janderova 808, Hořice 508 01
20 osob v daný okamžik                       

Počet klientů (zájemci a uživatelé) 48 81 129

Muži Ženy Celkem

Počet uživatelů 19 31 50

Počet kontaktů (docházka) 167 598 765

Počet vykonaných služeb 3 659 4 410

Statistika 2025

751

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB RELAX 
NOVÁ PAKA
Adresa sociální služby:
Kapacita služby: 

Klub je určen pro děti a mládež ve věku  od 6 do 26 let z Nové 
Paky a okolí.

Důležité události v roce 2025:

- Zaučení nových pracovníků + časté supervize – 10x/rok.
- Beseda o drogách realizovaná metodikem prevence od PČR. 
- Celkem 2 setkání zaměstnanců NZDM, SAS a OSPOD s cílem 
   prohloubení vzájemné komunikace.
- N avázání spolupráce v komunikaci s OOP Nová Paka.
- Výlety pro děti o prázdninách. 
- Účast na Festivalu  volnéhočasu v Nové Pace a představení 
   služby NZDM.
- D en otevřených dveří v rámci Týdne nízkoprahů 8. 9. 2025.
- Získání finančního daru ze sportovní akce Everesting, která 
   proběhla  právě za účelem  podpory  vybraných  sociálních 
   služeb. 
- Vánoční besídka pro děti s dárky z projektu Krabice od bot 
   pro sociálně slabé klienty.

Preventivní programy

- Svět  v  mých  rukou – moje  budoucnost (cíle, budoucnost, 
   trávení volného času, plán dalšího vzdělávání)
- R espekt, úcta a tolerance
- Bezpečně na cestách (prevence a bezpečnost pohybu na ko-
   munikacích)
- Velikonoční  cesta  (odpočinkové  téma, velikonoční  zvyky, 
   kvízy, pletení pomlázky)
- Máj, lásky čas (sebeláska a sebehodnota, láska jako vztaho-
   vé téma)
- Na pohodu, ale zodpovědně (trestní odpovědnost, trestné 
   činy, chování ke zvířatům)
- Důležitost sportu (fyzické zdraví, fyzická aktivita, sportovní 
   výlet na kole, sport jako psychohygiena)
- O prázdninách bezpečně (prevence úrazů na koupališti, bě-
   hem teplého počasí, zvyšování informovanosti o klíšťatech)
- Společenské chování a etiketa (taneční, vhodnost oblékání, 
   praktické nácviky etikety, stolování)
- Návykové  látky (závislosti látkové i nelátkové, beseda PČR)
- Menšiny
- Vánoce (finanční gramotnost, impulzivní nakupování) 

Masarykovo nám. 325, Nová Paka
20 osob v daný okamžik                       

Počet klientů (zájemci a uživatelé) 87 73 160

Muži Ženy Celkem

Počet uživatelů 40 32 72

Počet kontaktů (docházka) 1 491 866 2 357

Počet vykonaných služeb 3 118 9 192

Statistika 2025

6 074
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Pobočky:

Vedoucí služby: 

Centrum SASanka zajišťuje:
sociálně  aktivizační  službu  pro rodiny s dětmi a těhotné  ženy, 
u kterých je vývoj dítěte ohrožen v důsledku dopadů dlouhodo-
bě krizové  sociální  situace, kterou  nedokážou  v  danou  dobu 
samy bez pomoci překonat. Do cílové skupiny  patří i rodiny usi-
lující o návrat dítěte z ústavní/náhradní  rodinné  péče. Činnosti 
jsou poskytovány ambulantně na pracovišti v Jičíně, Nové Pace, 
Vysokém Veselí a Kopidlně  a v terénu (v místě  bydliště  rodiny, 
na úřadě, ve škole, u lékaře nebo na jiném domluveném místě).

Kapacita:   ambulantní: 40 osob denně
                    terénní:        30 osob denně

Forma: služba je poskytována bezplatně v ambulantní i terénní 
formě dle potřeb a možností rodiny a jejích členů.

Službu zajišťuje multidisciplinární tým odborníků - sociální pra-
covníci, pracovníci v sociálních službách a další odborní pracov-
níci (terapeuti, psycholog).

Jak pracovník Centra SASanka pomáhá a s čím?
Sociální pracovník je rodinám  pomocníkem při řešení jejich ne-
příznivé sociální situace. Mapuje  potřeby  rodiny, poskytuje so-
ciálně právní  poradenství  (poskytnutí informace, pojmenování 
problému, hledání možností řešení), plánuje, realizuje a vyhod-
nocuje poskytování sociální služby.

Služba je poskytována  celé  rodině, nebo  pouze  některým čle-
nům rodiny, kteří jsou  motivováni k aktivnímu a samostatnému 
řešení své nepříznivé situace.

Nejčastěji rodinám pomáháme v následujících oblastech:

· V ýchova a péče o děti
· S ociálně terapeutická podpora v oblastech vztahů a duševního 
  zdraví dětí a dospělých
·  Vzdělávání, školní a předškolní příprava
·  Volný čas
·  Rodinné finance a hospodaření
·  Práce a bydlení
·  Jednání s úřady a službami
·  Ochrana práv
·  Péče o zdraví

V roce 2024 pracovníci poskytli podporu 256 rodinám 
(730 osobám) a jednali s 343 zájemci o službu.

CENTRUM SASANKA

17. listopadu 861, Jičín 506 01
K. H. Borovského 99, Vysoké Veselí 507 03
  Hilmarova 86, Kopidlno 507 32
    Opolského 148, Nová Paka 509 01

Mgr. Kateřina Gölge
vedouci.sasanka@charitajicin.cz
733 741 753

Důležité události v roce 2025

Den pro rodinu v Jičíně - v rámci akce jsme se zapojili do pro-
gramu  určeného  široké  veřejnosti.  Centrum  SASanka  zde 
představilo svou  činnost, informovalo o možnostech podpo-
ry pro rodiny s dětmi  a připravilo k reativní  aktivity pro děti. 
Akce byla příležitostí přiblížit  naši  práci  veřejnosti a navázat 
kontakt s novými zájemci o službu.

Stáž  pracovníků  v  sociálně aktivizační službě v Litomyšli, za-
měřenou  na  sdílení  dobré  praxe a výměnu  zkušeností v o-
blasti práce s rodinou.

Účast na potravinové sbírce, díky níž jsme mohli podpořit ro-
diny v hmotné nouzi a pomoci jim  zvládnout  náročná obdo-
bí.

Účast na sbírce Školákům od srdce - tato sbírka umožnila vy-
bavit děti z klientských rodin školními potřebami před začát-
kem nového školního roku.

Stejně jako v předchozích letech jsme se zapojili do celorepu-
blikové sbírky Krabice od bot. Díky této  spolupráci  jsme mo-
hli předat vánoční balíčky dětem z klientských rodin a zpříje-
mnit jim sváteční období.

Spolupráce s návaznými službami a školami
Pokračovali jsme v systematickém budování spolupráce s dal-
šími sociálními a veřejnými službami, školami a školskými po-
radenskými zařízeními. Ve spolupráci s OSPOD Jičín a NZDM 
Exit  jsme r ealizovali  sérii  přednášek na základních  školách 
v Jičíně.

Zapojili jsme se do projektu UVAŘ DAR!, který realizuje Potra-
vinová banka Hradec Králové. Projekt je zaměřen na kurzy va-
ření z potravin darovaných  potravinovou  bankou pro osoby 
v nepříznivé sociální situaci. Účastníci si mohli  vyzkoušet pří-
pravu jednoduchých a cenově dostupných jídel a získat inspi-
raci, jak hospodárně využívat potravinovou pomoc.

Díky spolupráci s firmou Continental se podařilo předat repa-
sované  notebooky  dětem  z klientských  rodin, čímž  získaly 
lepší  podmínky  pro  vzdělávání. Zaměstnanci  firmy zároveň 
připravili vánoční dárky pro konkrétní rodiny.
Součástí spolupráce bylo také  motivační  setkání pro děti za-
měřené na volbu dalšího studia a budoucího zaměstnání. 
Děti měly  možnost  nahlédnout do výroby, diskutovat o růz-
ných profesích a vyzkoušet si virtuální realitu.
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RváčOff, domov se zvláštním režimem

pro osoby s poruchou au�s�ckého spektra
s chováním náročným na péči

Sídlo služby:

Vedoucí služby: 

Poslání sociální služby:

Posláním sociální služby Domova je poskytnout celoroční bydle-
ní rodinného typu dospívajícím a dospělým klientům s PAS, kte-
ří již nemohou zůstat ve svém přirozeném domácím prostředí. 

Cíle sociální služby 

Smyslem služby je umožnit našim klientům důstojný, spokojený 
život v laskavém, přijímajícím a podnětném prostředí Domova.

Cílová skupina 

Služba je určena  lidem s PAS od 15 do 40 let, kteří potřebují vy-
sokou míru  kvalifikované  individuální  podpory  během  celého 
dne, a nemohou čerpat pobytové služby u jiných poskytovatelů 
služeb z důvodu chování náročného na péči.

Služba je poskytována občanům Libereckého kraje, kteří na služ-
bu finančně přispívají. Ostatním žadatelům může být služba po-
skytována pouze ve výjimečných případech po individuální do-
hodě. 

Rváčov 29
Lomnice nad Popelkou 512 51

Mgr. Martin Kracík
736 541 037
vedouci.rvacov@charitajicin.cz
www.rvacoff.cz
                          

Důležité události v roce 2025:

Rok 2025 byl pro naše zařízení  významným  obdobím stabili-
zace, rozvoje a zkvalitňování  poskytovaných  služeb.  Poprvé 
v historii fungovalo zařízení po celý rok v plné  kapacitě  osmi 
klientů, což pro tým  znamenalo jak zvýšené  nároky na orga-
nizaci práce, tak  příležitost  systematicky  rozvíjet  nastavené 
přístupy  podpory. Hlavním  tématem  roku bylo předcházení 
bezpečnostním  incidentům a posilování  preventivních  opa-
tření při práci s klienty  na spektru  autismu s vysokou  mírou 
náročného chování.

V průběhu  roku jsme se výrazně  zaměřili na individuální pří-
stup ke každému  klientovi. Důraz  byl  kladen na porozumění 
jejich potřebám, spouštěčům stresu a na vytváření strukturo-
vaného, předvídatelného  prostředí. Velkou roli v této oblasti 
sehrálo také rozšíření a systematičtější plánování aktivit. 
Klienti se během roku  zapojovali do různorodých  volnočaso-
vých  činností, pravidelných  procházek, výletů do okolí i indi-
viduálně zaměřených aktivit podle jejich zájmů a schopností. 
Tyto aktivity přispívaly nejen k rozvoji klientů, ale také k jejich 
větší psychické pohodě a stabilitě.

Velmi pozitivním výsledkem tohoto systematického  přístupu 
bylo výrazné snížení počtu  bezpečnostních  incidentů oproti 
předchozímu období. Ukázalo se, že důsledná  prevence, do-
brá znalost  klientů a včasná  práce s  potenciálně  rizikovými 
situacemi  mohou  významně  přispět k  bezpečnějšímu  pro-
středí jak pro klienty, tak pro pracovníky.

Důležitým faktorem úspěšného roku byla také stabilita praco-
vního týmu. Po celý rok se nám dařilo udržet stabilní skupinu 
asistentů, kteří se  vzájemně  doplňovali svými  zkušenostmi, 
dovednostmi i osobním  přístupem ke klientům. Každý z pra-
covníků přináší do týmu  specifické  schopnosti a nabízí klien-
tům různé formy podpory, což umožňuje lépe reagovat na in-
dividuální potřeby jednotlivých klientů.

Rok 2025 tak  můžeme  hodnotit  jako  období, ve  kterém se 
podařilo  posílit  stabilitu  služby, rozšířit  nabídku aktivit a zá-
roveň  významně  zvýšit  bezpečnost  a  kvalitu  poskytované 
péče.  Tyto  zkušenosti a  osvědčené  postupy  budeme  dále 
rozvíjet i v následujícím období.

7Muži

1Ženy

8CELKEM

Počet 
uživatelů

Klienti z Libereckého kraje : 7
Klienti z Královéhradeckého kraje: 1

- 11  -



OCHJ Veronika s.r.o., IČ: 07544227

Sídlo:

Provozovny:

Vedoucí: 

Důležité události v roce 2025:

- Navýšili jsme celkové příjmy z praní prádla.

- Z dotačního programu Královéhradeckého kraje jsme opět 
   investovali do dalšího vybavení prádelen v Jičíně a Libáni.

- Přihlásili jsme se do projektu Burza filantropie

- Rozšířili jsme pracovní tým pradlenek.

- Pilotně jsme otestavali sdílení elektřiny pro využití v provozu
   prádelny v Jičíně

SOCIÁLNÍ PODNIK

Za hřištěm 436, Železnice 507 13

Jičín, Kosmonautů 833
Libáň, T.G.Masaryka 96

David Jung
pradelna@charitajicin.cz
730 174 475

- 100% majitelem sociálního podniku je Oblastní charita Jičín.

- Společnost je sociálním  podnikem. Hlásí se ke konceptu inte-
  gračního sociálního podniku, tedy k principům sociálním, eko-
  nomickým, environmentálním  a  místním, které  tvoří  chara-
  kteristické rysy sociálního podniku.

- V rámci  své  činnosti  se  prádelna  orientuje  zejména  na za-
  městnanost, sociální začleňování a místní rozvoj. Společensky  
  prospěšným  cílem  společnosti  je vytvářet  trvale  udržitelné 
  pracovní příležitosti pro  osoby  výrazně  znevýhodněné na tr-
  hu práce a k tomu jim poskytovat přiměřenou pracovní a psy-
  chosociální podporu. Těmito osobami jsou  především lidé se 
  zdravotním  postižením.  Společnost  se  zavazuje   zaměstnat 
  z  celkového  počtu svých zaměstnanců  minimálně 50% osob 
  znevýhodněných na trhu práce.

- Sociální podnik je oficiálním zaměstnavatelem na chráněném 
  trhu práce a poskytuje náhradní plnění dle zákona.

- Společnost se aktivně  podílí na rozvoji  sociálního  podnikání 
  v rámci regionu.

- Ve  svém  podnikání  se zavazuje k využívání  místních  zdrojů, 
  k  odběratelsko -podnikatelské  spolupráci  se  společnostmi 
  a  organizacemi  místní   komunity, s  nestátními  neziskovými 
  organizacemi prosazujícími zájmy cílových skupin  v sociálním  
  podnikání  a  k  posilování  širšího  povědomí  odborné i laické 
  veřejnosti o problematice sociálního začleňování a sociálního 
  podnikání na místní úrovni.

- Sociální podnik má zformulované zásady environmentálně še-
  trného provozu tak, aby jeho činnost byla v maximální možné  
  míře ohleduplná k životnímu prostředí.

Veronika
Sociální podnik Oblastní charita Jičín

DNIKO  VP EÍ RN OLÁ NI IC K

O A

S

Vývoj fakturace a tržeb za vyprané prádlo 
za posledních 6 let.
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Ekonomické
informace



ROZVAHA

AKTIVA
Stav k prvnímu dni 

účetního období

Stav k poslednímu dni 

účetního období

DLOUHODOBÝ MAJETEK CELKEM 29 454,00              30 647,00              
Dlouhodobý nehmotný majetek celkem -                         -                         
Dlouhodobý hmotný majetek celkem 31 760,00              35 073,00              
Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 8 148,00                8 805,00                
Pozemky 450,00                   450,00                   
Stavby -                          25 818,00              
Nedokončený DHM 23 162,00              -                          
Dlouhodobý finanční majetek celkem 2 150,00                1 700,00                
Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 4 456,00 -               6 126,00 -               
Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí 4 456,00 -               5 624,00 -               
Oprávky ke stavbám -                          502,00 -                  
KRÁTKODOBÝ MAJETEK CELKEM 10 068,00              5 942,00                
Pohledávky celkem 5 557,00                1 440,00                
Odběratelé 155,00                   130,00                   
Poskytnuté provozní zálohy 25,00                     5,00                       
Ostatní pohledávky 262,00                   222,00                   
Pohledávky za zaměstnanci 5,00                       -                          
Nároky na dotace a ost. zúčt. se státním rozpočtem 3 597,00                -                          
Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. samospr. celků 1 513,00                1 083,00                
Dohadné účty aktivní -                          -                          
Krátkodobý finanční majetek celkem 4 423,00                4 430,00                
Pokladna 54,00                     64,00                     
Účty v bankách 4 369,00                4 366,00                
Jiná aktiva celkem 88,00                     72,00                     
Náklady příštích období 81,00                     71,00                     
Příjmy příštích období 7,00                       1,00                       

AKTIVA CELKEM 39 522,00        36 589,00        

PASIVA
Stav k prvnímu dni 

účetního období

Stav k poslednímu dni 

účetního období

VLASTNÍ ZDROJE CELKEM 28 617,00              30 476,00              
Jmění celkem 28 442,00              30 271,00              
Vlastní jmění 26 760,00              28 144,00              
Fondy 1 682,00                2 127,00                
Výsledek hospodaření celkem 175,00                   205,00                   
Účet výsledku hospodaření 175,00                   205,00                   
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení -                          -                          
CIZÍ ZDROJE CELKEM 10 905,00              6 113,00                
Dlouhodobé závazky celkem 78,00                     -                         
Dlouhodobé bankovní úvěry 78,00                     -                          
Ostatní dlouhodobé závazky -                          -                          
Krátkodobé závazky celkem 5 051,00                3 730,00                
Dodavatelé 1 518,00                288,00                   
Ostatní závazky 11,00                     1,00                       
Zaměstnanci 2 059,00                2 099,00                
Ostatní závazky vůči zaměstnancům -                          -                          
Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění 1 096,00                1 122,00                
Ostatní přímé daně 166,00                   161,00                   
Závazky ve vztahu ke státnímu rozpočtu a uz. samospr. celků -                          -                          
Dohadné účty pasivní 35,00                     40,00                     
Jiné závazky 166,00                   19,00                     
Jiná pasiva celkem 5 776,00                2 383,00                
Výdaje příštích období 72,00                     14,00                     
Výnosy příštích období 5 704,00                2 369,00                

PASIVA CELKEM 39 522,00        36 589,00        

ROZVAHA K 31.12.2025
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NÁKLADY   HLAVNÍ ČINNOST
HOSPODÁŘSKÁ 

ČINNOST
CELKEM

Spotřeba materiálu, energie a ostatních nesklad. dodávek 2 728,00                  -                           2 728,00                  

Opravy a udržování 659,00                     -                           659,00                     

Cestovné 148,00                     -                           148,00                     

Náklady na reprezentaci 21,00                       -                           21,00                       

Ostatní služby 4 044,00                  -                           4 044,00                  

Mzdové náklady 30 045,00                -                           30 045,00                

Náklady na sociální a zdravotní pojištění 9 950,00                  -                           9 950,00                  

Zákonné sociální náklady 837,00                     -                           837,00                     

Ostatní sociální náklady 6,00                        -                           6,00                        

Daně a poplatky 6,00                        -                           6,00                        

Odpis nedobytné pohledávky 1,00                        -                           1,00                        

Nákladové úroky 3,00                        -                           3,00                        

Jiné ostatní náklady 369,00                     -                           369,00                     

Odpisy dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku 1 670,00                  -                           1 670,00                  

Poskytnuté členské příspěvky 12,00                       -                           12,00                       

Daň z příjmu -                           -                           -                           

NÁKLADY CELKEM 50 499,00             -                         50 499,00             

VÝNOSY HLAVNÍ ČINNOST
HOSPODÁŘSKÁ 

ČINNOST
CELKEM

Provozní dotace 42 443,00                -                           42 443,00                

Přijaté příspěvky, dary 15,00                       -                           15,00                       

Tržby za výrobky, tržby za prodané zboží 6 313,00                  66,00                       6 379,00                  

Výnosové úroky 117,00                     -                           117,00                     

Zúčtování fondů 341,00                     -                           341,00                     

Jiné ostatní výnosy 1 409,00                  -                           1 409,00                  

VÝNOSY CELKEM 50 638,00             66,00                    50 704,00             

Výsledek hospodaření za rok 2025 139,00                  66,00                    205,00                  

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY k 31.12.2025

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ DLE STŘEDISEK Náklady Výnosy HV

Centrum SASanka 9 980,00 9 972,00 -8,00

Domov se zvláštním režimem Rváčov 18 470,00 18 470,00 0,00

NZDM Exit 2 436,00 2 435,00 -1,00

NZDM PoHoDa 1 578,00 1 577,00 -1,00

Charitní pečovatelská služba 15 176,00 15 332,00 156,00

Dobrovolnické centrum 277,00 276,00 -1,00

NZDM Relax 2 326,00 2 325,00 -1,00

Správa 256,00 251,00 -5,00

Pronájmy - hospodářská činnost 0,00 66,00 66,00

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE CELKEM 50 499,00 50 704,00 205,00

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ DLE STŘEDISEK K 31.12.2025

VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT
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POSKYTOVATEL Dotace v tis. Kč

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 32 157

Ministerstvo vnitra ČR 26

Královéhradecký kraj 5 014

Liberecký kraj 1 513

Město Hořice 150

Město Jičín 1 505

Město Kopidlno 410

Město Libáň 300

Město Nová Paka 770

Město Vysoké Veselí 240

Město Železnice 60

Obec Butoves 6

Obec Dětenice 6

Obec Holín 6

Obec Cholenice 8

Obec Chomutice 6

Obec Choteč 8

Obec Jičíněves 4

Obec Kbelnice 8

Obec Konecchlumí 6

Obec Kostelec 8

Obec Lužany 8

Obec Mlázovice 12

Obec Nemyčeves 6

Obec Ostroměř 30

Obec Podhorní újezd 6

Obec Podhradí 10

Obec Podůlší 10

Obec Sběř 15

Obec Sedliště 6

Obec Slatiny 6

Obec Slavhostice 6

Obec Stará Paka 30

Obec Staré Míslo 8

Obec Svatojánský Újezd 6

Obec Údrnice 6

Obec Úlibice 6

Obec Valdice 20

Obec Vitiněves 3

Obec Vršce 6

Obec Zelenecká Lhota 6

Obec Žeretice 6

Obec Žlunice 20

Neinvestiční dotace celkem 42 443

Dotace NPO MPSV na pořízení a stavební úpravy zázemí 

pro pečovateslkou službu 1 572

Dotace Královéhradeckého kraje na stavební práce souvi- 

sející s rekonstrukcí zázemí pro pečovatelskou službu 800

Investiční dotace celkem 2 372

DOTACE na provoz činnosti organizace a investice v tis. Kč

DOTACE
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ZAMĚSTNANCI k 31.12.2025

Průměrný počet zaměstnanců na HPP ve fyzic. osobách 70

Přepočtený počet zaměstnanců 65

Dohody konané na DPP a DPČ 8

Mzdové náklady  - hlavní pracovní poměr 29 865

  -  z toho náklady za DPN 378

Mzdové náklady - DPP a DPČ 180

Odvody zdravotního a sociálního pojištění 9 950

Zákonné pojistné a další sociální náklady 843

Osobní náklady celkem 40 838

Náklady na vzdělávání zaměstnanců 192

ZAMĚSTNANCI k 31.12.2025 (náklady vyplněny v tis. Kč)

FONDY a MAJETEK organizace k 31.12.2025

Stav fondů k 1.1.2025 1 682

   Přírůstek fondů 1 362

   Úbytek fondů -917

Stav fondů k 31.12.2025 2 127

Stav hmotného majetku k 1.1.2025 27 304

   Přírůstky - dokončení stavby CHPS 2 684

   Přírůstky - samost. movité věci (vozy sociálních služeb) 629

   Oprávky ke stavbám a samost. movitým věcem -1 670

Stav hmotného majetku k 31.12.2025 28 947

Stav dlouhodobého finančního majetku k 31.12.2025 1 700

   Celkový stav majetku organizace k 31.12.2025 30 647

VÝVOJ A KONEČNÝ STAV FONDŮ ORGANIZACE (v tis. Kč)

STAV A POHYB HMOTNÉHO MAJETKU ORGANIZACE (v tis. Kč)

ZAMĚSTNANCI, FONDY
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Oblastní charita Jičín

Zapsaná v Rejstříku církevních právnických osob
vedeném Ministerstvem kultury

pod číslem jednacím 8/1-04-712/1996

IČO: 73633755
DIČ: CZ73633755

Bankovní spojení:
Česká spořitelna, a.s.

č.ú: 2914882379/0800

Statutární zástupci: 
ředitel  Bc. David Rejlek, DiS.
email: reditel@charitajicin.cz

zástupkyně ředitele Mgr. Hana Mücková
email: muckova@charitajicin.cz

 
www.charitajicin.cz

Kompletní znění výroční zprávy včetně přílohy účetní závěrky je k dispozici
na www.charitajicin.cz/kdo-jsme/vyrocni-zpravy.
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